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Obec Majetín 
Obec Majetín leží v nejjižnější části olomouckého okresu, vzdálena 12 km vzdušnou 
čarou od krajského města Olomouce. Obec se nachází na okraji úrodné Hané blízko 
zvedající se pahorkatiny podhůří Nízkého Jeseníku a Oderských vrchů. Hranice kata-
stru obce tvoří na jihu říčka Olešnice, na západě rameno řeky Moravy Morávka, na 
severu les Království a na východě hraničí s katastrálním územím obce Kokory. Katas-
trální výměra obce Majetín je 948 ha, nadmořská výška 202–206 m n. m. Počet obyvatel 
(k 1. 12. 2016) byl 1187, průměrný věk občanů v naší obci je 38 let.    
Jméno vesnice Majetín je pravděpodobně odvozeno od staroslovanského jména Mo-
jeta. Ještě ve 13. a 14. století je psán v listinách jako Mojetín. První písemná zmínka 
o Majetíně je z roku 1277 z doby panování Přemysla Otakara II, kdy při urovnání sporu 
mezi kláštery Hradisko a Velehrad o hranici mezi vesnicemi Bystrovany a Chválkovi-
ce vystupuje jako jeden z rozhodčích Heřman z Majetína. Tehdejší Majetín se skládal 
z oválné tvrze – vodního hradu a podhradí – Starého Majetína. Podruhé se setkáváme se 
jménem Majetín v listině z roku 1306, jíž král Václav daroval Unkovi z Majetína křoviny 
kolem královského lesa Chlumu.
Obec se skládá ze tří stavebně odlišných částí. První se na severu soustřeďuje kolem 
bývalé a dnes již zastavěné trojúhelníkové návsi, kde stávala vodní tvrz a starý dvůr. 
Střední podlouhlá část má tvar i podobu typické hanácké ulicovky s poměrně širokou 
návsí. Na jižním okraji byl v letech 1420–1470 postaven panský dvůr a nedaleko vznikla 
skupina domků pro jeho dělníky. Tento statek později využívalo zemědělské družstvo 
k chovu dobytka. Současný majitel tyto historické budovy statku zrekonstruoval a nyní 
je pronajímá k nebytovým účelům. Majetín míval na začátku 15. století několik rybní-
ků. Největší z nich – Majetínský – byl založen ve třicátých letech 16. století. V průběhu 
18. století byly rybníky (s výjimkou Zdeňka) vysušeny a přeměněny na louky a pastvi-
ny. Hlavním zdrojem obživy bylo zemědělství. V průběhu třicetileté války byl Majetín 
značně poškozen. Po zrušení poddanství a roboty v roce 1848 se obyvatelům otevřely 
nové možnosti. Vzrůstal počet lidí s jiným zaměstnáním, což souviselo s růstem průmy-
slu v sousedním Brodku u Přerova.
Obec i v dnešní době zůstala typickou hanáckou obcí začleněnou do okresu Olomouc. 
Byla zde obnovena některá řemesla jako zámečnictví, oprava obuvi, stolařství, malířství 
a natěračství, čalounictví, kadeřnictví, autodoprava, krejčovství a další. V obci vznik-
lo několik prodejen, které zabezpečují zásobování obyvatel. Běžnou technickou infra-
strukturu v obci doplňuje obecní kabelová televize s vlastním INFO kanálem TV-MAJ. 
V obci je zaveden kamerový systém, který je postupně rozšiřován, na koupališti je on-
line web kamera. Vyskytuje se zde několik památek místního významu. Mezi nejna-
vštěvovanější patří farní kostel z roku 1863 zasvěcený sv. Cyrilu a Metoději. Dále poutní 
kaplička v nedalekém hájku Olší, pod kterou vyvěrá pramen s údajně léčivými účinky. 
Každoročně se zde koná pouť za bohatou úrodu. Novodobější památkou je kašna v par-
číku na návsi. Tryskající gejzír z hlavy sloupu znázorňuje pramen života a zdraví a při-

Úvodní slovo starostky
Vážení spoluobčané a čtenáři, 

v letošním roce si připomínáme 740 let od první písemné zmínky o naší obci. U této 
příležitosti se Vám dostává do rukou Bulletin obce Majetín 2017, který zachycuje pře-
devším současný život v naší obci. Svým obsahem volně navazuje na knihu „Majetín 
v proměnách času“ (2012). 

Vzhledem k bohatému společenskému dění v naší obci patří velké poděkování všem, 
kdo se na něm podílejí, všem, kteří se účastní akcí jako organizátoři, vystupující nebo 
diváci. Velice si vážím Vás – spoluobčanů, kteří obětujete svůj volný čas, energii a úsilí 
a připravujete společné akce. Jste velmi nápadití, tvořiví, umíte navodit příjemnou at-
mosféru, pobavit sebe i ostatní. Díky Vám všem je naše obec zajímavá a příjemně se zde 
žije. 

Přeji všem aktivním lidem v Majetíně, ať Vám Vaše nadšení vydrží co nejdéle. Za spo-
lupráci děkuji také kolegům z řad zastupitelů, komisí, výborů a zaměstnancům obce.

Miroslava Zavadilová

Kácení máje 2017
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V obci je řada možností využití volného času. Pro sport a rekreaci slouží především 
ozdravné centrum, jehož součástí je koupaliště se solárním ohřevem vody a sauna, hři-
ště na plážový volejbal, nohejbal a pétanque, dětské hřiště a nové posilovací prvky. Vyu-
žívána jsou i prostranství sokolovny s antukovým hřištěm a fotbalové hřiště. K relaxaci 
a oddychu slouží nedaleký hájek Olší a lokální biocentrum s vodní plochou o rozloze 
3 ha pro rybaření.
Katastrálním územím vede naučná stezka Mezi Královstvím a Olším poznej obec Majetín.
V extravilánu Majetína jsou v rámci komplexních pozemkových úprav vystavěny polní 
cesty, vysázeny ovocné aleje a založeny lokální biocentra. Jejich údržbě věnuje obec 
velkou péči, každoročně obnovuje a doplňuje zeleň výsadbou nových stromů a keřů. 
V  rámci protipovodňových opatření byly vybudovány ozeleněné zasakovací průlehy 
ústící do suchého poldru. Obyvatelé naší obce se snaží udržovat své předzahrádky a pro-
vádí květinovou výzdobu domů. Bývají oceněni v soutěži o Řád majetínského květu.                                              
K rozvoji obce patří modernizace infrastruktury a občanské vybavenosti . Jednou 
z nejvýznamnějších akcí posledních let byla přístavba a rekonstrukce budovy soko-
lovny uskutečněná v letech 2016 až 2017. Budova sokolovny byla postavena v roce 1935. 
V roce 1998 bylo zkolaudováno nové sociální zázemí a v roce 2006 bylo vydáno stavební 
povolení na přísálí budovy. Od té doby obec Majetín ve spolupráci s Tělocvičnou jedno-
tou Sokol Majetín využívala každou výzvu na dotace, která byla možná. V roce 2015 byl 
projekt rozšířen o odstranění vlhkosti v hlavní budově, výměnu topidel, osvětlení a re-
konstrukci venkovního hřiště. Bohužel projektový záměr nebyl dotačně podpořen, pro-
to byla na zastupitelstvu 
obce schválena realizace 
akce z rozpočtu obce. Po 
kolaudaci nového přísálí 
došlo k převodu vlastnic-
tví majetku budovy z Tě-
locvičné jednoty Sokol na 
obec Majetín. Bylo upuš-
těno od rekonstrukce ven-
kovního hřiště, ale v prů-
běhu stavby se přidala také 
výměna pódia a úpravy ve 
sklepě. Výdaje se přiblížily 
k částce 5,6 mil. Kč. 

Dne 23. července 2013 proběhlo v naší obci v místní sokolovně setkání zástupců obcí 
ze Spolku pro obnovu venkova Olomouckého kraje. Mohli jsme tak přivítat více než 
80 starostů nebo místostarostů obcí a zástupce Olomouckého kraje, pana hejtmana Jiří-
ho Rozbořila a náměstka hejtmana Michala Symerského.
V roce 2013 byl na školní zahrádce vybudován altán s finančním přispěním občanů, 
podnikatelů z Majetína a okolí a obce Majetín za cenu 120 tis. Kč. 
V roce 2016 se po několika letech naše obec účastnila soutěže Vesnice roku Olomouc-

pomíná pramen vody vyvěrající pod poutní kapličkou v hájku Olší. Dva odtoky připo-
mínají patrony obce sv. Cyrila a sv. Metoděje, recirkulace zase koloběh života a střídání 
generací. Na vybudování této kašny přispěla sbírka v obci. 

V roce 1999 získal Majetín nový znak a prapor obce. Au-
tor – heraldik Jiří Louda vycházel z erbu vladyků z Majetína 
(13.  a  14. století) a z obecního pečetidla (první dochovaný 
otisk je z roku 1787, ale jeho původ je podstatně starší). Zna-
kem je stříbrný štít a v něm červený lev se zlatou zbrojí, vy-
růstající z červené kvádrové zdi s cimbuřím a držící v tlapách 
modré krojidlo hrotem dolů. V dolní části znaku je před zdí 
zobrazena stříbrná radlice s hrotem doprava. Prapor je roz-
dělen cimbuřovým řezem se šesti stínkami na dva vodorovné 
pruhy. V horním bílém pruhu je modré krojidlo hrotem k vla-
jícímu konci a v dolním červeném bílá radlice hrotem k žerdi.

V roce 2012 se o naši 
lokalitu zajímali i olo-
moučtí archeologové, 
kteří u božích muk 
odkryli hroby vojá-
ků zřejmě z období 
bitvy u Slavkova, což 
popisuje majetínská 
kronika. 

Park s kašnou

Setkání v nové přístavbě sokolovny 2017
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Provozní doba koupaliště v závislosti na počasí:
Červen a září

PO–PÁ od 13:00 hod do 20:00 hod 
SO–NE od 10:00 hod do 20:00 hod

Červenec a srpen 
PO–NE od 10:00 hod do 20:00 hod

Vstupné:
Celodenní vstupné dospělí a mládež od 15 let 50 Kč, 
děti do 15 let 30 Kč, děti do 6 let 15 Kč, po 17. hodi-
ně vstupné poloviční, cenově výhodné permanentky 
na 10 vstupů (dospělí 400 Kč, do 15 let 250 Kč, do 
6 let 100 Kč)

Počet prodaných vstupenek na koupališti: 
2012 – 10 195 ks, 2013 – 11 710 ks, 2014 – 5 789 ks, 
2015 – 14 409 ks, 2016 – 6 895 ks

Provozní doba sauny:
Říjen až březen: Muži – čtvrtek a sobota 16:00 hod – 
21:00 hod, ženy – pátek 16:00 hod – 21:00 hod 

V přidruženém areálu jsou k dispozici hřiště na plá-
žový volejbal, nohejbal, pétanque, fitness a dětské 
prvky a zařízení pro stolní tenis.

Ceník pronájmu hřišť:
Plážový volejbal, badminton . . . . 100 Kč/hod
Volejbal, nohejbal . . . . . . . . . . . . . 100 Kč/hod
Pétanque . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30 Kč/hod

V roce 2016 byla pro návštěvníky centra zřízena venkovní půjčovna knih „Knihomol-
ka obecní“.
Knihomolka čas ti zkrátí, kdo knížku přečte, ten ji vrátí.
Máš-li navíc knížku doma, o zvířátkách, pohádky, přispěj mi do přihrádky.
Knihomolka děkuje ti a příjemné čtení přeje ti.

Obec Majetín – základní informace, kontakty

Adresa: Lipová č. p. 25, 751 03 Majetín, okres Olomouc
IČ: 00299197
Úřední hodiny: Pondělí a středa, 08:00-12:00, 13:00-17:00 hod
Telefon: 581 741 740, 606 527 057, webové stránky: www.majetin.cz 

kého kraje a navázala na úspěchy 
minulých let – umístila se na 3 . mís-
tě. Získala za to finanční odměnu ve 
výši 100 000 Kč, která byla rozdělena 
na činnost místním spolkům. Občané 
Majetína patří ke špičce Olomouckého 
kraje i v třídění odpadů (papír, plast, 
sklo a nápojové kartony), což dokazují 
výsledky soutěže O keramickou popel-
nici: 2012 – 2. místo, 2013 – 1. místo, 
2014 – 1. místo, 2015 – 2. místo, 2016 
– 4. místo, 2017 – 1. místo. 

Informovanost občanů probíhá prostřednictvím kabelové televize s informačním ka-
nálem TV-MAJ, čtvrtletníku Zprávy z Majetína, internetových a facebookových stránek 
obce. Každoročně je vydáván informační leták s plánem kulturních a sportovních akcí 
v obci. K výročí 735 let od první písemné zmínky o obci Majetín byla vydána kniha 
„Majetín v proměnách času“, brožurka „Památky místního významu“ a několik dru-
hů pohlednic obce. V roce 2015 se naše obec spolupodílela na knize o obcích mik-
roregionu Království „Hanácké Království“. S novoročním přáním dostávají občané 
obecní kapesní kalendáře. V roce 2017 byl zaveden transparentní účet obce Majetín 
č.  1883114339/0800, který je veřejně přístupný k nahlédnutí na internetových strán-
kách České spořitelny www.csas.cz. Občané mohou také získávat aktuální SMS zprávy 
prostřednictvím Autonomního informačního systému obce. V obci působí 11 místních 
spolků (Tělocvičná jednota Sokol Majetín, Tělovýchovná jednota Sokol Majetín – oddíl 
kopané, SDH Majetín, folklórní soubor Majetínek, Koník dětem i dospělým pro ra-
dost, Myslivecký spolek Majetín-Krčmaň, RC Lvíček, Rybářský svaz, Římskokatolická 
farnost, Klub seniorů, SRPŠ při ZŠ a MŠ). Jejich členové se spolu s obcí, členy školské 
a kulturní komise a dalšími příznivci aktivního života v obci podílí na organizaci spole-
čenského života, udržování tradic a vytváření tradic nových.

Ozdravné centrum – koupaliště, sauna a sportoviště 

Převzetí ocenění za 1 . místo  v soutěži  
O keramickou popelnici 2017

Sportovní turnaj 2014

Sportovní turnaj 2012

Královský triatlon dětí 2013
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Miroslava Zavadilová, SNK obce Majetín, starostka
Ing. Vojtěch Dostál, SNK obce Majetín, 1. místostarosta
Kateřina Sléhová, SNK obce Majetín, 2. místostarostka – rezignovala na funkci mís-
tostarostky a členky zastupitelstva, jako členku zastupitelstva ji nahradila Monika Davi-
dová (od 23. 3. 2016)
Ing. Jaromír Procházka, SNK obce Majetín
Eva Bednáříková, SNK obce Majetín 
Mgr. Monika Mikešová, SNK obce Majetín
Ing. Mojmír Dočkal, SNK Majetín JINAK
Magda Hřivnová, SNK Majetín JINAK
Ing. et Ing. Martin Šmída, Česká pirátská strana

Zaměstnanci obce – 2017

Miloslava Krkošková, Ing. Pavla Studená – účetní obce
Ludmila Dostálová – referentka
Lukáš Gregůrek – správce koupaliště a sauny
Ing. Vojtěch Dostál, Jan Ministr – pracovníci údržby obce
Pavlína Pivcová – uklízečka a správkyně Domu s pečovatelskou službou
Šárka Otáhalová – pracovnice údržby ČOV
Marie Hanáková – knihovnice
Naděžda Skopalová – kronikářka

Výbory a komise obce ve volebním období 2014–2018

Výbor finanční
Ing. Jaromír Procházka – předseda, Ing. Mojmír Dočkal, Vlasta Dvořáková – členové
Výbor kontrolní
Mgr. Monika Mikešová – předsedkyně, Ing. et Ing. Martin Šmída, Magda Hřivnová – 
členové
Komise sociální
Anna Sléhová – předsedkyně. Eva Bednáříková, Magda Hřivnová – členové
Komise stavební
Bořivoj Kovář – předseda – rezignoval, od 2. 11. 2016 Ing. Lubomír Šmída – předseda
Ing. Vojtěch Dostál, Radovan Koutný, Ing. Jaromír Procházka, Jiří Vitoslavský, Martin 
Baďura, Jiří Pivec – členové
Komise školská a kulturní
Marta Havránková – předsedkyně, Jiřina Daňková, Lenka Hříbková, Bc. Dagmar 
Konečná, Jitka Koutná, Marie Pivcová, Naděžda Skopalová, Marcela Vaculková, Eva 
Zgažarová, Monika Davidová – členky

E-mail: obec@majetin.cz, ID datové schránky: pydbnbv  
Miroslava Zavadilová, starostka, telefon: 606 853 435, starosta@majetin.cz
Kabelová televize TV-MAJ: Ing. Petr Hanák, telefon: 778 724 432, e-mail: tvmaj@ma-
jetin.cz
Správce ozdravného centra (koupaliště a sauna): Lukáš Gregůrek, telefon: 724 051 370
Stavební úřad ve Velkém Týnci: Ing. Bc. Karla Šimarová Brzobohatá, telefon: 585 151 
118
Matrika ve Velkém Týnci: Oldřiška Kellerová, telefon: 585 151 115
Obecní policie Velký Týnec: Mgr. Filip Raclavský, telefon: 725 544 540, 585 391 111, 
email: policie@velkytynec.cz
Obvodní oddělení PČR Olomouc III. – telefon: 974 766 711
ZŠ a MŠ Majetín: Jiřina Daňková, ředitelka, telefon: 775 474 903
Farnost Majetín: P. Stanislav Čevela, telefon: 739 344 024                                                                                                                                     
                                                                            
Zastupitelé obce ve volebním období 2010–2014 

Miroslava Zavadilová, SNK obce Majetín, starostka
Ing. Vojtěch Dostál, SNK obce Majetín, 1. místostarosta
Radovan Koutný, SNK obce Majetín, 2. místostarosta
Ing. Pavel Čechák, SNK obce Majetín
Eva Bednáříková, SNK obce Majetín
Pavel Jančík, SNK obce Majetín
Mgr. Monika Mikešová, SNK obce Majetín
Kateřina Sléhová, SNK obce Majetín
Martin Baďura, SNK obce Majetín

Zastupitelé obce ve volebním období 2014–2018 
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Místní poplatky (v Kč)

Rok Stočné Pes Komunální odpad
2012 636 100 400
2013 725 100 450
2014 725 100 450
2015 28/m3 100 450
2016 28/m3 100 450
2017 26/m3 100 400

Vítání občánků 2012–2017

Petr Zámečníček, Lukáš Kapitán, Štěpánka 
Kovářová, Karolína Slaměníková, Eliška 
Gofrojová

Emma Šmídová, Dominika Malíková, 
Tomáš Kučera, Karolína Šimáčková, Anna 
Henčlová, Matyáš Kolečář, Jakub Šlajs

15 . 4 . 2012

14 . 10 . 2012 13 . 4 . 2013

Gabriela Koutná, Daniel Vrba, Berenika 
Nakládalová, Julie Matoušková

Patrik Šustera, Kristýna Jančíková, Rozálie 
Samková, Matyáš Bartošek, Lucie Dostálo-
vá, Patrik Zavadil

27 . 10 . 2013 6 . 4 . 2014 

Nikol Zalková, Sára Polášková, Mikuláš 
Zgažar, Eliška Anna Dvořáková, Filip Spáčil

Magda Rudolfská, Stella Vitoslavská, Lukáš 
Schwanzer, Julie Vrbová

6 . 4 . 2014 12 . 10 . 2014 

Vítek Radvák, Michal Raška, Vojtěch Zach Klára Otáhalová, Radim Dostál, Beáta 
Dočkalová, Jan Henčl

10 . 5 . 2015 8 . 11 . 2015 

Klára Sedláčková, Gabriela Zavadilová, 
František Krkoška, Edvard Šmída, David 
Kubíček, Lucie Kapitánová, Adéla Studená

Marie Javorková, Mariana Navrátilová, 
David Malý, Richard Melzer, 
Adina Ježáková, Petr Šimáček
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tanečnice se také postaraly o bezpečné skácení májky. Akce pokračovala v areálu za sau-
nou, kde vystoupilo celkem 6 družstev: ulice Náves se svými hosty, ulice Staromajetín-
ská, ulice Mlýnská, ulice Lipová, ulice Na Chmelnici a Kokorská a ulice U Sokolovny. 
Každá ulice předvedla své spartakiádní cvičení za velké podpory diváků. Viděli jsme 
ženy s obručemi, Boba a Bobka – králíky z klobouku, šenkýřky, vystoupení dětí, žen, 
mužů a plaváčků.

25 . května 2013 – téma „Majetínský muzikál“

Program zahájil u májky na návsi slavný moderátor Pankrác Martini, který pozval na 
pódium vzácné hosty ze slavných muzikálů – Jesus Christ Superstar, Krysař, Kleopatra, 
Noc na Karlštejně, Šakalí léta a Dracula. Děti z kroužku jógy pod vedením paní Jiřiny 
Daňkové, předvedly našim hostům krásné taneční vystoupení s názvem „Třetí galaxie“. 
Poté následoval průvod obcí do areálu za saunou, kde pokračoval program přehlídkou 
originálních muzikálových vystoupení zástupců ulic: ul. Lipová – Červená Karkulka, 
ul. Mlýnská – Pomáda, ul. Na Chmelnici – Starci na chmelu, ul. U Sokolovny – Rebelo-
vé, ul. Staromajetínská – Staromajetínský trhák, ul. Náves – Chicago. 

31 . května 2014 – téma „Majetínský Večerníček“
U májky všechny přivítala slavná moderátorka Saskia, k májce na jednokolce přijel Ve-

Společenské, kulturní a sportovní akce

Jak se dočtete dále a jak jistě sami víte, společenský, kulturní i sportovní život občanů 
Majetína je velmi bohatý. Mezi nejvýznamnější akce s dlouhou tradicí patří kácení máje 
a hodové slavnosti.

Kácení máje

26 . května 2012 – téma „Majetínská spartakiáda“
Akci slavnostně zahájily místní pionýrky vypuštěním holubic v parčíku u kašny. Před-
stavili jsme hosty, kteří přijeli do naší obce na kontrolu činnosti místních spolků. Členy 
Sokola přijela zkontrolovat Růžena Srncová, hasiče Horymír Mirjovič, myslivce Jožin 
Borovička, koníky Stavěslava Andrýskovičná a Majetínek Drahoslava a Karel Pavlékovi. 
Dalším bodem programu bylo vystoupení světově známé taneční skupiny Majstár, jejíž 

7 . 10 . 2016 

Jakub Pospíšil, Kateřina Zalková, Viktorie 
Zachová, Nela Kolomazníková 

Jakub Janošec, Melissa Mádrová, Rozálie 
Henčlová, Jiří Diener

9 . 4 . 2017 

Eliška Sakalová, Mia Ann Mertová, Jiří 
Sova, Ondřej Vytásek, Amálie Dočkalová, 
Maxmilián Hradil

Jan Spurný
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té – bohové a bohyně, kteří následně dohlíželi na správné regule celého průběhu dne. 
Ulici Staromajetínskou zastupoval Hérmés, Mlýnskou – Dionýsos, Náves a Kokorskou 
– Niké, ulici Na Chmelnici – Radegast, U Sokolovny – Antidepresiva a Lipovou – Lipo-
zita. Vítězem her se stali zástupci ulice U Sokolovny, druhé místo získala ulice Mlýnská 
a bronzovou příčku obsadili sousedé z ulice Lipová. 

28 . května 2016 – téma „Majetínské hudební hvězdy“

Jednalo se o „revivalová“ vystoupení známých interpretů. U kašny na návsi nám po-
mohli skácet májku skuteční majetínští hudebníci – Vojtěch Samek z kapely Esmeralda, 
Tomáš Filgas z kapely Kameron a Martin Šmída z kapely Seission. Společně zazpívali 
písničku Pohoda od kapely Kabát. Po slavnostním průvodu do areálu ozdravného cen-
tra proběhlo vystoupení jednotlivých skupin. Holky a kluci z ulice Mlýnská předvedli 
kapelu HOLKI + LUNETIC, taneční kroužek ze ZŠ zazpíval známou písničku „Mamma 
Mia“ od kapely ABBA, zástupci ulice Lipová ukázali pravého zpěváka Michala Davida 
s písničkou „Nonstop“, mladí hasiči a jejich kamarádi zazpívali a zatančili s Míšou pís-
ničku „Popeláři“, zástupci ulice Kokorská a Náves sehráli videoklip k písničce „Mám 
boky jako skříň“ od zpěvačky EWY FARNÉ, členky školské a kulturní komise společ-
ně se seniorkami z ulice Staromajetínská pobavily diváky písničkami od kapely Plavci, 
zástupci Pirátské Tvrze ztvárnili Boba Marleyho s kapelou a spolek Majetínek zazpíval 
a zahrál písničky od skupiny Šlapeto. Vystoupení hodnotili sami diváci s podpůrným 
hlasem komise. Nejvíce bodů získala skupina Šlapeto. 

27 . května 2017 – téma „Vaříme letem světem“
A jak to vlastně probíhalo? Opravdu se vařilo. Zástupci ulice Mlýnská předvedli kla-
sickou českou kuchyni s hlavním chodem – zeleninovou polévku s houbami a svíčko-
vou na smetaně. Jako pomocníci byli přizváni odborníci kuchařského umění Halina 
Pawlowská a Zdeněk Pohlreich. Zástupci ulice Staromajetínská ukázali tradice Ruska 
– uvařili boršč, upekli pirohy a dokonce zazpívali známou píseň Kaťuša. Spoluobčané 
z ulice Kokorská představili pochutiny z Itálie – pizzu, zmrzlinu, tiramisu, různé poma-
zánky a také italské víno. Každá ulice nachystala soutěže pro děti a dospělé, kterých se 
mohli zúčastnit i diváci. Mlýnská ulice připravila pro děti hru na Popelku (kdo najde 

černíček a rozdával denní tisk.  O skácení májky se pak postaral skřítek Majetíček, který 
hledal pomoc v pohádce. Nejprve se mu ale nedařilo. Potkal čarodějnici, která si ho 
chtěla raději upéct v peci, Pat a Mat si místo májky uřezali vlastní ruku, Ája málo krmila 
Fíka a ten proto neměl žádnou sílu. Pak Večerníček naštěstí potkal Macha s Šebestovou 
s kouzelným sluchátkem a mohl si zavolat o pomoc. Objevil se Ferda Mravenec – práce 
všeho druhu a společně se jim podařilo májku skácet. Následně se představili zástupci 
ulic v areálu za saunou. Ulice Náves+Kokorská+Polní předvedly průřez několika po-
hádkami, ulice Staromajetínská si vybrala pohádku o Rumcajsovi z lesa Řáholce, ulice 
Mlýnská pomohla najít Rákosníčkovi zatoulané hvězdičky, ulice Lipová se s Machem 
a Šebestovou ocitla v pravěku, ulice Na Chmelnici ztvárnila postavy z pohádky o Fer-
dovi Mravencovi a ulice U Sokolovny předvedla Krkonošskou pohádku o zlém Trau-
ternberkovi. 

30 . května 2015 – téma „Olympijácké hry pro 10 letech“

Každá ulice připravila jednu soutěž pro děti a jednu pro dospělé závodníky. V sobotním 
odpoledni nás pozlobilo deštivé počasí, proto bylo soutěžení ulic přeloženo na neděli 
31. května. Jako na správné olympijádě nechyběly ani u nás ty pravé majetínské symboly 
olympijády – vlajka, čtverce, oheň a hymna. Zahájením her nás provedli vzácní hos-
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a zastupitelkou obce. Ing. Mojmír Dočkal, který 16 let vykonával funkci starosty obce, 
a za jehož působení došlo k velkému rozvoji naší obce. František Rokyta, bývalý ředi-
tel místní základní školy a tehdejší starosta Tělocvičné jednoty Sokol Majetín. Ladislav 
Malík, který se několik let věnoval práci pro SDH Majetín, jako velitel jednotky, ale 
také jako starosta sboru. Josef Čechák, dlouholetý činovník Tělovýchovné jednoty Sokol 
Majetín, oddíl kopané.  V den oslav výročí obce se konalo také žehnání nově restauro-
vaného litinového kříže u sauny, čehož se ujal farář Mgr. Ondřej Horáček, místní rodák. 
Na bohatém doprovodném programu oslav obce se podílely děti z MŠ a ZŠ Majetín, 
mažoretky GINA z Brodku u Přerova, folklórní soubor Majetínek, taneční škola Lola´s 
dance, Báječný ženský, Dechová kapela Věrovanka, kouzelnické DUO FERNANDO 
a večerní program zpestřila kapela 5 revivalů POP STARS. 
Na majetínské neckiádě, která proběhla v pátek 6. července, se sešla opět spousta 
soutěžících, vodníků i diváků. V dospělé kategorii zvítězila plavidla: 1. místo brusla-
ři na ledu „Bělousovová a Protopopov“, 2. místo „ROCK STARS“, 3. místo „Divoká 
labuť Ireny Sirény“.  V dětské kategorii zvítězila plavidla: 1. místo „Housenka Kája“, 
2. místo „Blaťáci“, 3. místo „Brodečtí brčálníci“. Pro všechny přítomné byl připraven 
bohatý doprovodný program, soutěže pro děti i dospělé, jízda na koních, ale i  ne-
tradiční atrakce – lanová dráha. Na večerní zábavě hrála místní kapela Majbend.                                                                                                                                         
V sobotu 7. července se uskutečnila oslava 80. výročí založení TJ Sokol Majetín a v ne-
děli 8. července oslava 120. výročí založení SDH Majetín.

2013
V rámci hodových oslav v obci, které se uskutečnily ve dnech 5.–7. července 2013, 
proběhla výstava dětských výtvarných prací k výročí 1 150 let od příchodu věrozvěstů 
sv. Cyrila a sv. Metoděje na naše území. Diváci mohli tuto výstavu zhlédnout v pátek 
5. července v areálu za saunou, kde také probíhaly sportovní turnaje v nohejbale, plá-
žovém volejbale, petanque a vodním fotbale. Odpoledne zde byly vyhlášeny výsledky 
soutěže o Řád majetínského květu a večer se mohli občané pobavit na hasičské zábavě 
s kapelou Esmeralda. V sobotu 6. července pokračoval program oslav neckiádou u ryb-
níku Hliník. Pro několik stovek diváků bylo připraveno 10 originálních plavidel, dopro-
vodné soutěže a večerní zábava, na které hrála kapela Majbend. V budově školní jídelny 

nejvíce hrášků) a pro dospělé soutěž o největšího jedlíka povidlových buchet. Staro-
majetínská ulice nám předvedla tradiční ruskou společenskou hru Gorodky, známou 
i z animovaného seriálu Jen počkej, zajíci!  Zástupci ulice Kokorská připravili ochutnáv-
kové soutěže. Děti hádaly druhy zmrzliny a dospělí bílé a červené víno. Z každé ulice 
byl vyslán jeden porotce. Z České republiky to byla známá kuchařka a spisovatelka ku-
chařek Magdalena Dobromila Rettigová, z Ruska přijel Ivánek z pohádky o Mrazíkovi 
a z Itálie to byla odbornice Lenka. Večer se mohli všichni návštěvníci pobavit na zábavě 
s kapelou Elixír. 

Hodové oslavy

2012
Ve čtvrtek 5. července se v areálu za saunou konala oslava 735. výročí od první písem-
né zmínky o obci. U této příležitosti byl uskutečněn křest nové knihy „Majetín v pro-
měnách času“ a předání vyznamenání některým spoluobčanům za jejich dlouholetou 
a přínosnou práci pro naši obec. Ocenění převzali: Marta Vitoslavská, která byla dlou-
holetou učitelkou v mateřské škole v Majetíně, předsedkyní školské a kulturní komise 

Neckiáda 2012 Neckiáda 2012 (nejml . vodník) Neckiáda 2013 Neckiáda 2013 (vítězové)
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2015
V pátek 3. července se v areálu za saunou konala hasičská zábava a v sobotu 4. červen-
ce sportovní turnaje v plážovém volejbale, nohejbale a pétanque. Tradiční neckiáda se 
uskutečnila v neděli 5. července.  Na rybníku se sjelo několik úžasných plavidel, kte-
ré byly rozděleny do dvou kategorií. V kategorii dětí vyhrálo plavidlo MAJ 1 NAVY, 
2. místo získalo plavidlo Kvočna a kuřátka a 3. místo plavidlo Nautilus – kapitán NEMO. 
V kategorii dospělých se umístilo na 1. místě plavidlo Pirátské vysílání z mezinárodních 
vod, na 2. místě plavidlo Havaj a na 3. místě plavidlo Oplocká ceckiáda. Majetínský 
vodníček František předal odměnu také ostatním plavidlům – Všeživel, Indiánská hlíd-
ka a Příbřežní hlídka. Hodnotící komisi tvořili zástupci našeho božstva – bohyně všech 
moří – Galateia; bůh moří, oceánů a veškerých vod – Poseidon a bůh Tritón -  mořský 
bůh, který značí příznivé vlny na vodách. Letos poprvé se na hodnocení mohli po-
dílet všichni diváci. Cenu diváků získalo plavidlo Kvočna a kuřátka a plavidlo Havaj. 
Program neckiády zpestřila skupina Báječný ženský, která předvedla stylové vystoupení 
„Z vodní říše“, zatancovaly děti z tanečního kroužku základní školy a z taneční školy 
LOLA´S DANCE a pěveckým vystoupením nás potěšil folklórní soubor Majetínek. Děti 
i dospělí se mohli zapojit do soutěží, využít různé atrakce nebo se povozit na koních. Na 
fotbalovém hřišti mohli všichni povzbuzovat zápas internacionálů nad 40 let Majetín 
x Brodek. Večerním programem provedla kapela AXEL a rock/metalová kapela WELL-
RYBA s místním kytaristou Michalem Koupilem.  

probíhala výstava módního salonu Marie Zolotaravové, jejíž rodinné kořeny sahají do 
naší obce. Výstavou provázel její vnuk, pan Václav Burian. Neděle 7. července patřila již 
tradičním fotbalovým utkáním bývalých a současných hráčů.

2014
Hodové oslavy proběhly od 4. do 6. července. V pátek 4. července se mohli občané po-
bavit v areálu za saunou na zábavě, kterou pořádali místní dobrovolní hasiči. O hudební 
produkci se skvěle postarala kapela Esmeralda se zpěvákem Vojtou Samkem z Majetína. 
V sobotu se konala neckiáda na rybníku Hliník s doprovodným programem. Po zahá-
jení byl představen náš majetínský vodníček František a odvážní rybníkoplavci na pla-
vidlech s názvy: „Hasiči“, „Pivní pomoc“, „Ferrari“ a „Předčasné Vánoce“. Diváci mohli 

také obdivovat ukázkový přelet nad Majetínem, který nám předvedli akrobati z Majetí-
na Richard a Lukáš Ponížilovi a Vratislav Luža s letadlem Zlin Z 526F a s akrobatickým 
speciálem Z 50 M. 
Po vyhlášení výsledků soutěže plavidel se uskutečnilo vyhlášení výsledků soutěže o „Řád 
majetínského květu“ a vystoupení bulharského souboru Gaitani z Burgasu.
Od 18 hodin následoval koncert Michala Davida revival v podání Jiřího Bartoše. O pří-
jemnou atmosféru se zasloužila také místní kapela Majbend a ohňová show. Během 
odpoledne si mohly děti zajezdit na koních nebo využít dětské atrakce.  V neděli po-
kračoval hodový program fotbalovými zápasy: bývalí hráči Sokol Majetín x FK Brodek 
u Přerova a muži Sokol Majetín x FC Jiříkov.
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Obecní ples (tematický – pyžamový bál, kloboukový bál, ve stylu první republiky) – Obec
Maškarní ples pro dospělé – SRPŠ při ZŠ a MŠ Majetín
Dětský karneval – SRPŠ při ZŠ a MŠ Majetín
Cestovatelské přednášky s Jiřím Márou – Obec a ZŠ Majetín
Turnaj ve florbale – SDH Majetín
Vodění medvěda – Majetínek 
Brigáda Společně za krásnější Majetín – Obec
Zájezd do divadla – Obec 
Otvírání studánek – Majetínek

Duben–červen

2016
V sobotu 2. července hodové oslavy tradičně zahájila hasičská zábava s kapelou Esme-
ralda. V neděli 3. července program pokračoval fotbalovými zápasy a v úterý 5. červen-
ce hodové oslavy ukončila tradiční neckiáda. Na rybníku Hliník se divákům v dětské 
kategorii představila plavidla Kosaťáci a Námořníci a v dospělé kategorii to byli Běženci 
a Krabice od bot. Bylo sice méně plavidel, ale početně to vynahradili jejich členové 
posádky. V doprovodném programu si mohli všichni návštěvníci společně s vodníčky 
užít spoustu zábavy při soutěžích a tanečním vystoupení Báječných ženských. Vyhlášení 
výsledků soutěže Řád majetínského květu zkomplikovala bouřka, ale přesto se odměny 
dostaly k vítězům. Na večerní zábavě u rybníka hrála kapela AXEL.

Další společenské, kulturní a sportovní akce (a jejich organizátoři)

Leden–březen
Královské zimní hry – Obec a několik zástupců místních spolků a nadšenců
Ples T. J. SOKOL s místní kapelou Signál (dříve Majbend) 
Hanácké bál – Majetínek

Neckiáda 2016

Neckiáda 2016

Neckiáda 2016
Brigáda 2012 Pyžamový bál 2013

Pálení čarodějnic 2016 Pálení čarodějnic 2016

Pálení čarodějnic 2013
Pietní vzpomínka na padlé 
hrdiny v I . a II . sv . válce 2016
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KYTARY IN MAJETÍN – Pirátská tvrz Majetín x Brodek a místní kapela SEISSON
Zájezd seniorů – Obec a Klub seniorů
Cyklovýlet Dolek – Obec a školská a kulturní komise
Večerní běh Majetínem - Koník dětem i dospělým pro radost
Setkání jubilantů – Obec a Klub seniorů

Říjen–prosinec
Vycházka naučnou stezkou Mezi Královstvím a Olším poznej obec Majetín – Obec 
Drakiáda – Školská a kulturní komise
Výlov rybníka – Rybářské sdružení
Majetínský pstroužek – Obec a školská a kulturní komise

Jarní vycházka s koníky – Koník dětem i dospělým pro radost
Divadelní představení – Školská a kulturní komise
Královstvím na kole – Obec a školská a kulturní komise
Stavění máje a pálení čarodějnic – Obec, místní siláci a školská a kulturní komise
Pietní vzpomínka na padlé hrdiny v I. a II. sv. válce – Obec
Majetínská steeplechase – Koník dětem i dospělým pro radost
Zájezd seniorů – Obec a Klub seniorů
Kácení máje – Obec a místní nadšenci
Dětský den u koní – Koník dětem i dospělým pro radost
Plavecká olympiáda – ZŠ Majetín
Myslivecká vycházka – Myslivecké sdružení
Pohárová soutěž mladých hasičů – SDH Majetín 
Hanácké věneček – Majetínek 

Červenec–září
Hodové oslavy (zábava, fotbalové zápasy, neckiáda, Řád majetínského květu) 
Královský triatlon – Obec, AD CYKLO Brodek u Přerova a několik desítek dobrovolníků
Hasičská zábava – SDH Majetín
Sportovní turnaje v areálu za koupalištěm
Rozloučení s prázdninami – indiánský běh – Obec a několik místních spolků a dobrovolníků

Sportovní turnaje 2014 Setkání rodáků – sedmdesátníků 2016

Indiánský běh 2016
Session 2016 (zleva Radim Studený, 
Marian Ludrovský, Martin Šmída)

Majetínský pstroužek 2015 Majetínský pstroužek 2015

Rozsvícení Vánočního stromu s Mikulášem 2015

Česko zpívá koledy 2013Vánoční výstava 2014
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ZŠ a MŠ Majetín
Pokud Vás zajímá starší historie školy, můžete nahlédnout do knihy MAJETÍN – Histo-
rie a současnost, vydané v roce 2002. Jsou v ní uvedena fakta i zajímavosti od vystavění 
první části budovy v roce 1788 až do roku 2001. 

Pravidelné a nepravidelné akce školy podle kalendáře:

Září 
Návštěva filmového představení v Brodku 
u Přerova, odpoledne u koní, akce Svět-
luška, barevný den, kreslení na asfalt MŠ 
a ŠD, zahájení činnosti kroužků – výtvar-
ný, dramatický, flétna, doučovací, spor-
tovní, Majetínek, jóga, taneční, počítačo-
vý, čtenářský klub a klub zábavné logiky 
a deskových her

Říjen 
Sběr papíru ve spolupráci se SRPŠ, diva-
delní představení, vítání občánků – pří-
prava kulturního vystoupení, podzimní 
dílna + Svátek dýní ve spolupráci se SRPŠ, 
rekordy školy – atletika, střelba na koš, 
šplh, skok z místa – sportovní den

Listopad 
Třídní schůzky, maňáskové divadlo, vý-
robky na vánoční výstavu, recitační a pě-
vecká soutěž 

Prosinec 
Příprava vánoční besídky, vánoční díl-
na pro děti a rodiče, zhotovení upomín-
kových předmětů na zápis dětí do první 
třídy, beseda s důchodci – příprava kul-
turního pořadu, výchovný koncert pro 
jednotlivé ročníky, vánoční besídka, vý-
roba ručního papíru – ekologická výcho-
va, dárků pro rodiče, školní družina začí-
ná s pravidelným saunováním

Svátek dýní a strašidel – SRPŠ při ZŠ a MŠ Majetín
Vánoční výstava – Obec a školská a kulturní komise
Mikuláš u koní a rozsvícení stromečku na návsi – Koník dětem i dospělým pro radost, 
obec, škola
Vánoční setkání seniorů – Obec a školská a kulturní komise
Česko zpívá koledy – Obec a vystupující
Zpívání koled u Betléma – Obec, školská a kulturní komise a Majetínek
Vánoční besídka v DPS – Obec a vystupující
Turnaje v sokolovně – Majetínský kapr – volejbal, Smeč starostky obce – stolní tenis – 
T. J. Sokol Majetín a obec
Silvestrovská vycházka s koníky – Koník dětem i dospělým pro radost

Velikonoční tradice

Velikonoce 2016

Velikonoce 2016 Velikonoce 2016

Velikonoce 2014

Svátek dýní 2015

Dětský karneval 2015

Barevný den v MŠ 2015

Vánoční setkání seniorů 2014 Vánoční setkání seniorů 2015
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Květen 
Dopravní výchova, sběr léčivých bylin, di-
vadelní představení, den otevřených dve-
ří, Den matek – besídka, McDonald Cup 
– kopaná, 1. 6. MDD – projekt DĚTI DĚ-
TEM, hry a soutěže dětí ZŠ pro děti MŠ

Červen 
Plavecké závody mikroregionu Králov-
ství, letní den v přírodě, myslivecká vy-
cházka, školní výlet nebo škola v přírodě, 
ekologický den – zapojení do programu 
obnovy vesnice, soutěž o nejkurioznější 
nález, vyhodnocení soutěží – soutěž NEJ-
LEPŠÍ KAMARÁD – vítězové získávají 
tričko, žáci se samými jedničkami na vy-
svědčení dostávají jako odměnu od paní 
starostky 10 volných vstupenek na koupa-
liště, loučení se školním rokem – přespání 
pod stanem, Plaváčkův trojboj

Majetínská škola je podle výsledků přijí-
macích řízení velice úspěšná, ti nejlepší 
nastupují po jejím absolvování na gym-
názia a jazykové školy. 

SRPŠ – sdružení rodičů a přátel školy

Každým rokem pořádá řadu akcí pro děti, ale i jejich rodiče. Jsou to např.: Svátek dýní, 
dětský karneval, společenský ples, sběr papíru. Podílí se také na akcích, které pořádá 
školská a kulturní komise – např. indiánský běh, zimní olympiáda, pálení čarodějnic, 

Leden 
Jednodenní zimní pobyt v přírodě, třídní 
schůzky, ekologická výchova – třídění od-
padu, zdobení nádob, barevný den, pla-
vecký výcvik žáků 2. a 3. ročníku 

Únor 
Plavecký výcvik žáků 2. a 3. ročníku, vý-
tvarná soutěž „Děti, pozor, červená“, den 
zdraví, co děti vymyslí: výlet, bazén, vý-
tvarná soutěž, výrobky z odpadků + mód-
ní přehlídka 

Březen 
Ples SRPŠ – výzdoba, vycházka do přírod-
ní rezervace – ochrana přírody, vynášení 
Moreny, vítání jara, strom mašličkovník, 
Divadlo hudby Olomouc, výrobky na ve-
likonoční výstavu, den knihy (knihovna), 
projekt Velikonoce (tři etapy – shroma-
žďování informací, písemné zpracování, 
prezentace) 

Duben 
Sběr léčivých bylin, dopravní a cyklistická 
soutěž, beseda s příslušníkem policie, pro-
jekt Bezpečnost dětí v silničním provozu, 
Noc s Andersenem, 22. 4. Den Země, na 
pomoc přírodě – úklid prostranství v obci, 
sběr papíru ve spolupráci se SRPŠ

Venkovní učebna

Škola v přírodě 2013

MŠ - besídka maminkám 2014

Besídka ke Dni matek v sokolovně 2017

Ovocný den 2016

Konec školního roku 2015-2016

Loučení s předškoláky 2017

Školní divadelní kroužek 2015 Nejlepší kamarádi 2014
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MŠ: učitelky – Veronika Ronzová, Dagmar Dvorská, Hana Kameníková, Marika Gärt-
nerová, pracovnice provozu – Jana Zámečníčková
ŠJ: vedoucí – Marie Maštalířová, od 25. 5. 2016 Pavla Velclová, kuchařka – Eva  Bedna-
říková, pracovnice provozu – Lenka Nováková
SRPŠ pracovalo pod vedením Moniky Davidové

Školní rok 2016/2017
ZŠ: 1. třída Jiřina Daňková – ředitelka školy, 2. a 3. třída Markéta Čecháková, 4. a 5. třída 
Marie Jemelková, ŠD – Kamila  Kameníková, školnice – Jaroslava Kolečářová   
MŠ: učitelky – Dagmar Dvorská, Hana Kameníková, Marika Gärtnerová, Blanka Otá-
halová, školní asistent MŠ – Kamila Kameníková, pracovnice provozu – Jana Zámeč-
níčková
ŠJ: vedoucí – Pavla Velclová, kuchařka – Eva Bednaříková, pracovnice provozu – Lenka 
Nováková, Pavla Koupilová
SRPŠ pracovalo pod vedením Moniky Davidové

Život v obci 

Kabelová televize Majetín

Kabelová televize TV-MAJ, která byla založena v roce 1997, poskytuje občanům Ma-
jetína analogové a digitální televizní vysílání. Informuje o aktuálním kulturním dění 
v obci a v okolních mikroregionech prostřednictvím vlastního informačního kanálu ve 
spolupráci s rádiem Haná. V roce 2015 byla provedena modernizace televizního studia.  
Současným jednatelem společnosti je Ing. Petr Hanák (vystřídal Ing. Mojmíra Dočkala, 
který stál u založení TV-MAJ). V návaznosti na novou normu digitalizace pro televizní 
vysílání v ČR se v roce 2016 započala modernizace centrály kabelové televize, která 
bude ukončena v roce 2018.  Již nyní  je možný příjem pozemního vysílání ve formátu 
DVBT2 a satelitního vysílání DVBS2. 
Společnost TV-MAJ v současné době vysílá 31 programů a zabezpečuje přípojky pro 
cca 250 diváků. 

Knihovna

Knihovna Obce Majetín se nachází v přízemí budovy Obecního úřadu v Majetíně, v uli-
ci Lipová č. p. 25. Knihovna je pro veřejnost přístupná vždy v pondělí a středu, a to 
od 15  do 17:30 hodin. Čtenářský poplatek je 70 Kč/rok, děti a důchodci 50 Kč/rok. 
V knihovně je evidováno 80 čtenářů. 
Mimo půjčování knih a časopisů knihovna na svém internetovém pracovišti umožňuje 

drakiáda a spoustu jiných akcí, které navštěvuje většina dětí z mateřské i základní školy. 
SRPŠ pravidelně hradí mimo jiné našim dětem vstupné na divadelní představení, vstup-
né do kina, financuje nákup odměn na Svátek dýní, mikulášských balíčků, společných 
dárků k Vánocům a hradí dopravu žáků naší školy na výuku plavání do Přerova a také 
dopravu na školu v přírodě. Tato parta nadšenců ve svém volném čase plánuje, připra-
vuje a pořádá akce pro děti a také pro jejich rodiče. Je tedy na místě ocenit jejich ochotu 
udělat něco pro druhé. Od září 2013 stojí v jeho čele Monika Davidová.

Přehled vyučujících a zaměstnanců školy v letech 2012–2017

Školní rok 2012/2013
ZŠ: 1. třída Jiřina Daňková – ředitelka školy, 2. a 3. třída Markéta Čecháková, 4. a 5. třída 
Marie Jemelková, asistentka pedagoga – Hana Žůrková, ŠD: Eva Školoudová, školnice 
– Jaroslava Kolečářová
MŠ: učitelky – Veronika Ronzová, Dagmar Dvorská, Hana Kameníková, pracovnice 
provozu – Vladana Drábková
ŠJ: vedoucí – Marie Maštalířová, kuchařka – Eva Bednaříková, pracovnice provozu – 
Lenka  Nováková
SRPŠ pracovalo pod vedením Simony Kolečářové

Školní rok 2013/2014
ZŠ: 1. třída Jiřina Daňková – ředitelka školy, 2. a 3. třída Markéta Čecháková, 4. a 5. třída 
Marie Jemelková, asistentka pedagoga – Hana Žůrková, ŠD: Eva Školoudová, školnice 
– Jaroslava Kolečářová                                                                                                               
MŠ: učitelky – Veronika Ronzová, Dagmar Dvorská, Hana Kameníková, pracovnice 
provozu – Vladana Drábková
ŠJ: vedoucí – Marie Maštalířová, kuchařka – Eva Bednaříková, pracovnice provozu – 
Lenka Nováková
SRPŠ pracovalo pod vedením Moniky Davidové

Školní rok 2014/2015
ZŠ: 1. třída Jiřina Daňková – ředitelka školy, 2. a 3. třída Markéta Čecháková, 4. a 5. tří-
da Marie Jemelková, ŠD: Kamila Kameníková, školnice – Jaroslava Kolečářová                                                                                                               
MŠ: učitelky – Veronika Ronzová, Dagmar Dvorská, Hana Kameníková, Marika Gärt-
nerová, pracovnice provozu – Vladana Drábková, od 1. 11. 2015 Jana Zámečníčková
ŠJ: vedoucí – Marie Maštalířová, kuchařka – Eva Bednaříková, pracovnice provozu – 
Lenka Nováková
SRPŠ pracovalo pod vedením Moniky Davidové

Školní rok 2015/2016
ZŠ: 1. třída Jiřina Daňková – ředitelka školy, 2. a 3. třída Markéta Čecháková, 4. a 5. tří-
da Marie Jemelková, ŠD: Kamila Kameníková, školnice – Jaroslava Kolečářová   
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ci kapličky v Olší, která se začala nebezpečně naklánět. V letošním roce je plánována 
oprava zárubní u dveří do sakristie a zapravení omítek po nových schodech. V příštích 
letech je v plánu dokončení fasády kostela a budou se muset řešit přemnožení holubi ve 
věži kostela. Hledá se i další využití fary, která se letos uvolnila.

Český rybářský svaz

Tradice spolku sportovních rybářů Brodku u Přerova a okolí sahá do období mezi svě-
tovými válkami a přesné datum jeho založení se nepodařilo zjistit v žádných dochova-
ných písemných zprávách. V současné době je v tomto spolku organizováno 293 členů, 
z toho 37 dětí.
V obci Majetín je to 26 členů.
Ke sportovnímu rybolovu však nerozlučně také patří produkce vlastních ryb pro osazo-
vání obhospodařovaných revírů. Organizace tak obhospodařuje rybochovná zařízení, 
která se nacházejí také v katastrech okolních obcí. Největší rybochovné zařízení se na-
chází v obci Majetín, a to pod názvem „Hliník“ o celkové rozloze cca 1,2 ha. Organizace 
má zde snahu o co největší produkci násad ryb, a to zejména kapra obecného a štiky 
obecné. V roce 2016 při podzimním výlovu zde bylo sloveno celkem 2720 ks kapra, 
62 ks štiky a candáta a 100 ks amura. Slovené ryby byly rozvezeny do jednotlivých re-
vírů.

veřejnosti v provozní době knihovny bezplatný přístup na internet. 
Provoz knihovny zajišťuje knihovnice Marie Hanáková, tel.: 723074173. E-mailovou ko-
respondenci pro knihovnu je možno zasílat na adresu:  knihovna@majetin.cz. 
Knihovna má v současné době stálý knihovní fond 2 130 svazků. Knihovna je příjem-
cem regionálních služeb, které financuje Olomoucký kraj. V rámci těchto služeb jsou 
v knihovně obměňovány každého čtvrt roku knižní tituly z výměnného fondu. V sou-
časné době čítá tento výměnný fond v olomouckém okrese 19 600 svazků.

Keramický kroužek

Dětem z Majetína nabízíme také keramický kroužek, kterého se mohou zájemci účast-
nit vždy ve středu (od 16 do 17 hodin) v Domě služeb Majetín. Kroužek vede Barbora 
Studená, studena.b@atlas.cz. Poplatek je 100 Kč za 4 setkání.

Římskokatolická farnost Majetín

Duchovním správcem naší farnosti byl od roku 2011 kněz P. Wojciech Zapiór. Od roku 
2014 je naším duchovním správcem P. Stanislav Čevela. 
Každou neděli se v 7:30 ve farním kostele koná nedělní mše svatá, pravidelně se také 
koná mše na první pátek v měsíci a stejně tak se farníci scházejí o svátcích, hlavně o těch 
největších, kterými jsou Velikonoce a Vánoce. Pro místní farnost je rovněž význam-
ným dnem i 5. červenec, kdy se slaví svátek patronů naší obce, sv. Cyrila a Metoděje.  
V srpnu naše farnost organizuje tradiční pouť ke kapličce v Olší – jako poděkování za 
úrodu u příležitosti svátku Nanebevstoupení Panny Marie.
Poslední roky byly pro farnost ve znamení oprav a změn, hlavně ten loňský byl po této 
stránce bohatý. Díky dotaci z obce má věž v kostele nové schody a došlo i na rekonstruk-

Žehnání rekonstruované kapličky 2016

Setkání po žehnání kapličky na OÚ Majetín Tříkrálová sbírka 2017

Výlov rybníku Hliník 2016
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V letošním roce je naplánována OÚ Ma-
jetín celková revitalizace tohoto zařízení, 
především v provedení jeho odbahně-
ní. Činnost našeho spolku na tomto ry-
bochovném zařízení je podporována  OÚ 
Majetín, který je velmi vstřícný.
Je zajímavé, že v minulém roce byl na 
jmenovaném rybochovném zařízení za-
znamenán výskyt vzácné husice nilské.

Klub seniorů Majetín

Senior klub, který má nyní 42 registrovaných členů, byl založen 25. 1. 1977. V roce 
2015 se klub stal členem Krajské rady seniorů. Během uplynulých let se ve vedení klubu 
vystřídali Miloslav Baďura, Marie Pomklová, Jaroslava Dočkalová a nyní je v čele klubu 
Magda Motáňová. Prvotním cílem bylo dát dohromady seniory, nabídnout jim mož-
nost pravidelných setkání různých aktivit. Tato setkání se již 20 let konají každý měsíc 
v zasedací místnosti obecního úřadu. Je vždy čas popovídat si s vrstevníky při kávě nebo 
čaji, ale také na doprovodný program – připomínky významných výročí, životní jubilea 
členů, přednášky a besedy (Policie ČR, MUDr. Skopalová, bylinkář apod.), aktuality 
z naší obce a regionu a pravidelné získá-
vání informací o nabídkách pro seniory 
(kulturní akce, léčebné pobyty, cestování, 
vzdělávání).
Dvakrát ročně Klub seniorů pořádá výlety 
po hradech, zámcích a jiných pamětihod-
nostech. Během jarních a letních měsíců 
si užívají také okolní přírody – pravidelně 
navštěvují „Strejčkův lom“, občas vyrážejí 
na kolech. Členové a členky klubu se se-
tkávají také s ostatními kluby (na Floře při 

veselici, ve Velkém Týnci při přehlídce tanečních skupin, ve Štěpánově na Kloboukovém 
bále). Naši senioři se účastní i obecních akcí (kácení máje, neckiáda, vánoční zpívání 
koled). Činnost Senior klubu je po celou dobu trvání podporována obecním úřadem. 
Od září letošního roku se klub bude scházet v nově vybudovaném přísálí sokolovny. 

Koník dětem i dospělým pro radost

Spolek „Koník dětem i dospělým pro radost“ vznikl v roce 2004. V únoru letošního 
roku oslavil 13. výročí založení spolku. Místo působení se za tu dobu nezměnilo. Sídlo je 
stále v Majetíně na Mlýnské ulici. Většina akcí i činnost spolku probíhá v areálu bývalé 
pily Majetín, jednatelkou spolku je Kateřina Zaoralová.
Pro potřebu legislativních úprav došlo ke změně názvu, kdy se občanské sdružení  pře-
jmenovalo na zapsaný spolek, a to v prosinci 2015. Celý název nyní zní „Koník dětem 
i dospělým pro radost z. s.“ Spolek je znám i pod krátkým názvem „Koníci“ nebo „Koně 
Majetín“.
Hlavní náplní či aktivitou je jezdecký kroužek. Děti ho navštěvují pravidelně, a to mini-
málně 3 dny v týdnu. Učí se zde starat o koně. Zvládnou poklidit stáj, připravit krmení, 
vyčistit koně, nasedlat i nauzdit. Po zvládnutí základu ježdění se věnujeme parkuro-
vému skákání. Odměnou je účast na parkurových závodech. V posledních letech se 
s rozmachem jezdeckého sportu i na hobby úrovni naskytla možnost účastnit se závodů 
i v našem okolí, např. ve stájích v Přerově, Polkovicích, Doloplazech, Pravčicích apod. 
Vše se koná pod záštitou ČJF – České jezdecké federace, kde je majetínský spolek re-
gistrován.
Díky velkému zájmu dětí je jezdecký oddíl trvale naplněn, má 5 koní, a proto bohužel 
nelze uspokojit všechny nové zájemce. Jezdecký oddíl čítá 15 aktivních členů a spolek 
dalších 15 členů, kteří na koních sice nejezdí, ale bez kterých by to ani nefungovalo. 
Spolek pořádá řadu akcí pro širší veřejnost, které mají již několikaletou tradici. Mezi ně 
patří například jarní vycházka po okolí Majetína. Kdo má odvahu, jede na koni – jsou 
to většinou děti. Ostatní zvládají trasu po svých, někteří berou s sebou i psy. Délka vy-
cházky záleží na počasí. Ve stejném duchu se nese i silvestrovská vycházka. Nově je letos 

Výlet seniorů na přehradu Les Království 2016

Sportovní den seniorů 2016 Výlet do Strejčkova lomu na koniklece 2017

Tábor 2015 Mikulášská projížďka obcí 2015
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plánována místo silvestra na Nový rok. 
Další velkou akcí je „Den dětí a koní“. Ta probíhá vždy koncem května nebo začátkem 
června, a to od roku 2007. Děti se mohou účastnit různých soutěží, dostávají drobné 
dárky a občerstvení, svezou se na koních a sledují připravený program – vystoupení 
dětí z jezdeckého oddílu a vystoupení různých hostů. Báječný ženský, hasiči, břišní ta-
nečnice, šermíři. Letos vystupovaly nejmenší mažoretky Gina z Brodku u Přerova a děti 
z taneční školy Lola´s Dance Olomouc. Tento den navštíví majetínské stáje každoročně 
okolo 120 dětí.  
Nesmíme zapomenout ani na mikulášskou nadílku. Mikulášská družina v tento den 
vyráží na procházku vesnicí a potom naděluje dětem ve stájích drobné dárečky a něko-
mu třeba i uhlí. Nesmí chybět jízda na koni a drobné občerstvení. V posledních letech 
Mikuláš rozsvěcuje Majetínský vánoční stromek.
Od roku 2016 spolek pořádá i běhy pro veřejnost. V květnu 2016 proběhl 1. ročník běhu 
„Majetínská steeplechase a rodinný běh“.  Trasa běhu o délce 10 km nebo 5 km vede 
okolím Majetína po zpevněných i polních cestách a na každém kilometru musejí běžci 
překonat překážku. Někteří se mylně domnívali, že závod je určen jezdcům na koních, 
ale běží lidé a bez koní. Pro rodinný běh je délka trasy 2,5 km. Pro všechny účastníky je 
připraveno občerstvení na trati i po doběhu. Letos běžcům počasí přálo a organizátory 
překvapila velká účast rodičů a dětí v rodinném běhu. V podobném běžeckém duchu 
se nese i večerní běh Majetínem, který se koná v září. Běží se ulicemi Majetína za svitu 
čelovek.
Členové spolku se pravidelně účastní brigády za krásnější Majetín, pomáhají při orga-
nizaci Královského triatlonu, spolupracují se ZŠ a MŠ v Majetíně a Brodku u Přerova, 
pořádají letní tábory a výcvikové soboty pro děti. Za dobu fungování spolku prošlo 
jezdeckým oddílem a stájemi mnoho dětí. Některé vydržely u koní do dneška, některé 
si po čase našly jiné zájmy, ale láska ke koním je trvalá.

Folklórní soubor Majetínek

Folklórní soubor Majetínek oslaví v letošním roce 13 let od založení. Velkou motivací je 
pro členy souboru obrovské bohatství lidové kultury a tradic naší země. Cítí to jako poslá-

ní – zprostředkovávat dětem tradice a zvy-
ky našich předků, a proto se věnují hlavně 
jim. Za dobu trvání souboru se v Majetín-
ku vystřídalo více než 200 členů. Daří se 
udržovat dětský i dospělý soubor. V sou-
časnosti má Majetínek ve svých řadách 
17  dětí a 20 dospělých členů. Pravidelně 
se zúčastňují obecních a regionálních akcí, 
folklórních festivalů, ale rádi se sejdou jen 
tak, aby si mohli zazpívat a  poveselit se. 
Mají to štěstí, že mají svoji lidovou mu-
ziku, kterou vede paní Martina Friedlová 
a je základem k udržení dospělého soubo-
ru. Dětský soubor pracuje samostatně pod 
vedením předsedkyně Miroslavy Janíkové 
a za velké podpory z řad členů dospělého 
souboru. Každý školní rok připravují nové 
pásmo, na jednotlivých zkouškách se vě-
nují hlasové a taneční přípravě, seznamují 
děti s tradicemi našeho regionu a učí se 
vystupovat na veřejnosti. 

Majetínská steeplechase 2017 Tábor u koní 2016

Otvírání studánek 2014

Hanácké věneček 2014

Hanácké věneček 2016

Vodění medvěda 2016

Zpívání koled 2015

Vítání občánků 2015



36 37

Myslivecký spolek Majetín-Krčmaň

Myslivecký spolek Majetín-Krčmaň hospodaří v pronajaté honitbě, jejímž držitelem je 
Honební společenstvo Majetín-Krčmaň. Honební pozemky na katastrech obcí Majetín 
a Krčmaň tvoří celkem 1125 ha. Z toho je 1076 zemědělské půdy, 15 ha lesních pozem-
ků, 10 ha vodní plochy a 24 ha ostatních ploch.
V honitbě jsou normovány tyto druhy zvěře: srnec obecný, zajíc polní a bažant obecný. 
Mimo tyto druhy naši členové mysliveckého spolku loví kachny divoké a prase divoké 
a dále druhy ostatní zvěře, zejména škodící myslivosti dle zákona (liška, jezevec, mýval 
severní, kuna, straka).
V současné době má spolek 18 členů. Spolek zastupuje výbor spolku, který má 5 členů, 
předsedou spolku je Ing. Lubomír Šmída.
Členové spolku vykonávají svou činnost na úseku mysliveckém, kulturním a na úseku 
ochrany přírody. Členové spolku organizují přírodovědnou vycházku pro děti, pořá-
dají cvičné střelby na asfaltové holuby, vysazují každoročně stromy v přírodě, starají se 
o myslivecká zařízení a v zimě přikrmují zvěř.

Rodinné centrum Lvíček

Rodinné centrum Lvíček v listopadu 2016 oslavilo už pět let své existence. Od 1. 11. 2011 
mají v naší obci rodiče v domě s pečovatelskou službou vybavenou hernu pro své ra-
tolesti, kde mohou trávit dvakrát týdně volné chvilky spolu s dalšími kamarády. Chod 
RC zajišťuje Petra Šlajsová za pomocí ostatních ochotných maminek, v letošním roce to 
byly např. Jana Zavadilová, Tereza Fiurášková a další. 
RC Lvíček pro naše nejmenší každoročně pořádá kromě pravidelného setkávání 
v pondělí odpoledne a čtvrtek dopoledne různé akce i venku. V herně tráví čas hlavně 
v chladnějším období, jakmile se oteplí, využívají třeba i dětské hřiště, které je v obci 
k dispozici. 
RC Lvíček pro své členy i další děti z Majetína chystá řadu akcí, jsou to např. oblíbené 
malování na asfalt (září), jehož se účastní nejen pravidelní návštěvníci centra, ale i starší 
děti, které rády malují. Maluje se vždy na parkovišti za saunou, loňské téma bylo ZOO, 
takže jste mohli vidět spoustu krásných zvířátek, které děti nakreslily. V prosinci do cen-
tra zavítá Mikuláš. Setkání probíhá tak, že naše nejmenší navštíví mikulášská družina, 
která přijde zkontrolovat, jak byli celý rok hodní a co nového se naučili. Ti nejodváž-
nější se sami představí, předvedou oblíbenou básničku např. „bramboru“, ti bojácnější 
to zvládnou s pomocí maminek. Někdy dojde i na slzičky, ale nakonec se i ti úplně 
nejmenší odváží a čertíka si jdou alespoň pohladit. Samozřejmě nesmí chybět fotka na 
památku, aby tatínkům a sourozencům doma mohli ukázat, jak byli stateční.
Před Vánoci čeká děti zdobení stromečku a poté oblíbená vánoční besídka, kdy se snaží 
rodiče i děti navodit vánoční atmosféru napečeným cukrovím a společným rozbalová-
ním dárečků, které mají děti nejraději. Ježíšek vždycky ví, co nového by se hodilo a jak 
děti mile překvapit. Loni si ve Lvíčku díky finančnímu daru od obecního úřadu mohli 
udělat krásné Vánoce – pořízením nového stolečku a židliček a také dalších her. V loň-
ském roce vystoupili i na vánoční besídce pro obyvatele domu s pečovatelskou službou, 
kde děti předvedly, jak se v centru cvičí, zpívá a hraje. 
Začátkem každého roku začíná plesová sezóna a tu si naši nejmenší užívají v podobě 
karnevalu. Na jeden takový zvou pravidelně v únoru svá lvíčata, princezny, spidermany, 

Ulovení prasete divokého 
na honu v prosinci 2014 Norování lišek  u lesíku Olší 2014

Výroční schůze 2013

Dětský den 2017 Besídka v Domě s pečovatelskou službou 2016

Myslivecká vycházka 2017
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prostě všechny masky, které si chtějí užít karnevalové dovádění spojené se soutěžením 
a hlavně tancováním.  Velikonoční odpoledne připadá na těsné období před Velikono-
cemi, kdy si společně něco tématického vyrobí, namalují a nechybí sladká odměna pro 
kluky i holky. V roce 2017 proběhlo toto jarní odpoledne netradičně s plyšovým zajíč-
kem dováděním v trávě na fotbalovém hřišti. 1. červen připadá na Den dětí. K oslavě 
v RC patří spousta soutěží, tance, něco dobrého na zub a malý dáreček na památku. Po 
prázdninách bude znovu otevřeno, pro členy i nové zájemce, a to každé pondělí odpo-
ledne od 16 do 18 hodin a čtvrtek dopoledne od 9 do 11 hodin. 

Sbor dobrovolných hasičů Majetín

Ve sboru dobrovolných hasičů Majetín je 80 členů (k 10. 6. 2017), z toho 23 dětí.
Současné složení výboru SDH Majetín: Milan Malčík – starosta, Stanislav Studený – 
místostarosta, Tomáš Nakládal – velitel (do 2017, nyní Ing. Miroslav Charvát), Radovan 
Koutný – pokladník, Ing. Mojmír Dočkal – jednatel, Miroslava Zavadilová – členka, 
Jana Charvátová – členka, Josef Samek – člen.
V kolektivu mladých hasičů jsou v Majetíně dvě družstva, která se pravidelně zúčastňují 
soutěží pořádané OSH Olomouc, hry PLAMEN a okresní ligy v požárním útoku. Dále 
startují na některých pohárových soutěžích, a to se střídavými úspěchy. Tréninky se pra-
videlně konají ve čtvrtek a pátek, vedoucí kroužku mladých hasičů jsou Milan Malčík, 
Jana Charvátová a Veronika Nesvadbová, do školního roku 2016/2017 i Miroslava Za-
vadilová. Dále ve sboru pracují dvě sportovní družstva mužů a žen, která se zúčastňují 
pohárových soutěží a okrskových kol v požárním sportu. V měsíci únoru již druhým 
rokem SDH v Majetíně pořádá turnaj ve florbale pro mladé hasiče a dospělé hasiče. 
V letních měsících sbor pořádá letní hasičský tábor pro mladé hasiče z majetínského 
sboru a sborů Oplocan a Kojetína, v letošním roce to bude již čtvrtý tábor. V prosinci 
pořádají sbírku ošacení, hraček, trvanlivých potravin i finanční hotovosti pro Klokánek. 
Majetínský SDH pořádá každoroční hodovou a srpnovou zábavu a zajišťuje občerstve-
ní na kácení máje a neckiádě, od roku 2014 organizuje pohárovou soutěž v požárním 
útoku. První ročník se uskutečnil jen pro mladé hasiče a od druhého ročníku i pro 
kategorie žen, mužů a veteránů. Dále byla soutěž rozšířena o běh na 60 m s překážkami 

Batolata na startu 2014

Oplocany 2017 Okrsková soutěž v Majetíně 2014

Okrsková soutěž Majetín 2017
Výroční schůze 2017

Oplocany 2014

Soutěž v Majetíně 2015

Tábor 2015Oslava 5 . výročí založení
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pro mladé hasiče, kteří startují ve čtyřech kategoriích, a to mladší hoši, dívky, starší 
hoši, dívky. Tato pohárová soutěž je kladně hodnocena a každý rok přibývá startujících 
kolektivů.
V uplynulých letech SDH ve spolupráci s obecním úřadem vybudoval sociální zaří-
zení v požární zbrojnici (na dvoře), opravena byla dlažba na dvoře a omítky a bylo 
vybudováno zázemí pro akce pořádané hasiči nebo obecním úřadem (neckiáda, zimní 
olympiáda). Dále bylo vybudováno nové sociální zařízení u zasedací místnosti hasičské 
zbrojnice. Majetínské zásahové družstvo průběžně pečuje o požární techniku, aby byla 
neustále v provozuschopném stavu, opravuje také zařízení garáží, aby technika, výstroj 
a výzbroj byly co nejlépe uloženy v pohotovostním stavu. V letošním roce sportovní 
družstva uspořádala sběr železného šrotu a po celý rok sbírala použité elektrozařízení 
a elektroniku. 
V srpnu oslaví majetínský SDH 125 let od založení. 

Tělocvičná jednota Sokol Majetín

Výbor v roce 2017 pracuje ve složení: starosta – Vratislav Vaculka, místostarosta – Fran-
tišek Rokyta, jednatel – Marta Havránková, hospodář – Anna Sléhová (před ní Věra 
Mertová a Naděžda Skopalová), náčelník – Josef Čechák ml., náčelnice – Renata Řezní-
ková, členka – Marie Pivcová.
Stav členské základny je 184 členů.
Sportovní oddíly T. J. Sokol Majetín (2017) – cvičení pro ženy (Renata Řezníková), Li-
ons Majetín – malá kopaná muži (Petr Kameník), florbal a volejbal (Lukáš Gregůrek), 
jóga (Jiřina Daňková), stolní tenis (Vratislav Vaculka a Miroslav Školoud) a Báječný 
ženský (Marie Pivcová). Za T. J. Sokol Majetín závodí v autokrosu Radek Stavěl.
V roce 2013 se žáci a žákyně ZŠ Majetín zúčastnili závodů sokolské všestranosti v atle-
tice, které pořádala župa Středomoravská-Kratochvílova v Přerově. Dosáhli výborných 
výsledků, obsadili 1x 1. místo, 3x 2. místo a 1x 5. místo. 
Zástupci Sokola se také účastní závodu Bobr cup v Litovli.

Cvičení pro ženy
Pod vedením Renaty Řezníkové se dvakrát týdně v místní sokolovně scházejí aktivní 
ženy z Majetína a okolí, které chtějí zlepšit svou kondičku, posilovat, zacvičit si a něco 
udělat pro své zdraví. Cvičí se např. s BOSU balančními podložkami, s velkými cvičeb-
ními míči a posilovacími gumami.

Malá kopaná – Lions Majetín
V letech 2012–2017 oddíl malé kopané Lions Majetín v PLMK hrál v 1. a 2. lize. Domácí 
zápasy se konají vždy v neděli v 10:30 hodin. 
Členové oddílu i příznivci malé kopané se pravidelně účastní brigád na úpravu venkov-
nho hřiště, tradičního turnaje v Liberci, pořádají turnaje v malé kopané (srpen – Memo-
riál Boba Zlínského, od roku 2016 Memoriál Milana Baďury), zájemci o malou kopanou 

si mohou každé pondělí protáhnout tělo a zahrát si fotbálek s tzv. Pondělníky.
Rok 2017 začal oddíl Lions Majetín velkým úklidem a výmalbou Lion baru, neboť pro-
bíhala rekonstrukce sokolovny a Lion bar sloužil jako sklad materiálu a zázemí pro 
zedníky. V březnu 2017 ve spolupráci s ostatními členy T. J. Sokol Majetín uspořádali 
ples, za část vydělaných peněz pořídili novou síť za bránu, natřeli sloupy, opravili staré 
branky, lavice a upravili hřiště dovezeným 
pískem.

Florbal  
Florbal se v Majetíně hraje každé úterý, 
vždy od 18 hodin. Oddíl vede Lukáš Gre-
gůrek. Schází se kolem 12 hráčů.

Volejbal 
Volejbalisté se scházejí pravidelně ve stře-
du v 18 hodin. Oddíl vede Lukáš Gregůrek. 
Průměrně tréninky navštěvuje 8 hráčů.

Jóga
První cvičení jógy se uskutečnilo ve zdejší základní škole na podzim roku 2003. Účast 
členek se v současné době pohybuje v rozmezí od 5 do 20 cvičenek, cvičí se v pondělí 
a ve středu od 18:00 do 19:15. Oddíl cvičí pro svůj dobrý pocit a pro zdraví.
V průběhu roku provádí cvičení zaměřená na protažení a posílení zádového svalstva, 
nácvik řízeného pohybu, zlepšení ovládání svalů, udržování správného postavení celé 

Lions Majetín 2014

Majetínský kapr 2015
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páteře, plný jógový dech a další dechová cvičení. Poslední 2 roky se více věnují čakra 
józe.
Do cvičení jógy se mohou v průběhu roku zapojit i úplní začátečníci. Vedoucí oddílu je 
Jiřina Daňková.

Stolní tenis
Každé pondělí se v místní sokolovně schází oddíl stolního tenisu (dospělí i děti). Dlou-
hou dobu hráli pro radost ze hry, ale před 4 lety dostali chuť závodit. V létě roku 2013 
se oddíl přihlásil do Veřejného přeboru Olomouc, kde bylo družstvo T. J. Sokol Majetín 
zařazeno do 4. (nejnižší) třídy. K zápasům v prvním ročníku nastupovalo za naše druž-
stvo celkem 7 hráčů. Po ukončení soutěže se naše družstvo umístilo se čtyřmi výhrami 
na 11. místě.  
Do ročníku 2014–2015 majetínský oddíl stolního tenisu nastupoval již se zkušenostmi 
ze soutěže a na výsledcích to bylo od samotného začátku znát. Celou sezónu se oddíl dr-
žel v popředí tabulky a před posledním zápasem měl ještě i šanci vybojovat první místo. 
To sice nakonec nevyšlo, ale majetínský tým skončil na krásném 4. místě.
V ročníku 2015–2016 došlo k částečné reorganizaci soutěže, družstvo z Majetína bylo 
zařazeno do 3. třídy. V této sezóně se do soutěže 4. třídy přihlásilo i druhé družstvo                         
z Majetína. Historie se opakovala a oba týmy skončily na předposledních místech.
V ročníku 2016–2017 byly podmínky ztíženy, protože probíhala rekonstrukce místní 
sokolovny.  Obě družstva hrála všechny podzimní zápasy v hernách soupeřů, po novém 
roce k domácím zápasům několikrát využila sokolovnu v Krčmani a Brodku u Přerova, 
kde přes celou sezónu majetínští hráči trénovali. Za to patří velké poděkování zástup-
cům sousedních tělocvičných jednot.  Po kolaudaci místní sokolovny začali hrát opět 
doma. T. J. Sokol Majetín tým A se celou sezónu pohyboval ve středu tabulky a nakonec 
skončil ve třetí třídě na pěkném 5. místě. Béčko se opět trochu trápilo a skončilo na 
10. místě.
Kromě uvedených soutěžních družstev chodí do místní sokolovny i další hráči z řad do-

spělých i dětí, kteří si chodí prostě jen tak zahrát. Oddíl stolního tenisu mezi vánočními 
svátky pořádá ve spolupráci s Obecním úřadem Majetín dnes již tradiční turnaj Smeč 
starostky obce, který bývá hojně navštěvován všemi, kteří mají rádi stolní tenis.

Taneční skupina – Báječný ženský

Oblíbená majetínská taneční skupina, 
která vznikla před deseti lety, se neustá-
le snaží tančit co nejlépe. Zkouší každý 
čtvrtek, obnovuje repertoár a jezdí na 
různá vystoupení (plesy, zábavy, hody, 
setkání seniorů atd.). Kromě country 
tanců zpestřuje program tanci různých 
národů i jinými veselými hříčkami. Tan-
cování Báječný ženský stále baví a určitě 
je to na jejich vystoupeních znát. Skupi-
nu vede Marie Pivcová.

Hudební skupina – Signál
Po ukončení činnosti skupiny Majbend vznikla v Majetíně nová hudební skupina s ná-
zvem Signál. Vedoucí Michal Krkoška hrál v obou kapelách, další dva členové jsou noví.
Kapela vystupuje na plesech, zábavách, soukromých oslavách a jiných akcích. Zkoušky 
této hudební skupiny probíhají v místní sokolovně v sobotu. 

SMEČ starostky obce 2015 (dospělí) SMEČ starostky obce 2015 (děti)

Báječný ženský 2015

Báječný ženský na Hanáckém bále 2016
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Tělovýchovná jednota Sokol Majetín, oddíl kopané

85 let kopané v Majetíně – činnost Tělovýchovné jednoty SOKOL Majetín

2012–2017
V posledních letech je přihlášeno v mistrovských soutěžích pouze družstvo mužů, 
z mládežnických družstev bylo v soutěži družstvo žáků naposledy v roce 2011, doros-
tenci hráli v jednom družstvu společně v Grygově naposledy v sezoně 2008/2009. Pro-
blém zabezpečit účast mládežnických družstev v soutěžích není jen v Majetíně, jed-
ná se o vývojový trend v celé společnosti. Fotbalový svaz se snaží v posledních letech 
řešit problém zavedením minifotbalu žáků a benjamínků se sníženým počtem hráčů 
5+1, 4+1; i tak každým rokem zájem především na vesnicích ubývá. V současné době 
je v Majetíně několik benjamínků a žáků, kteří jsou registrovaní a hrají v Brodku u Pře-
rova.  
Rok 2012 byl pro majetínské mužstvo zlomový; po úspěšném působení v soutěžích OFS 
Přerov a následném postupu do krajských soutěží, tým po dvou sezonách v I. B třídě 
sestoupil a kvůli legislativním opatřením FAČR byl zařazen do nejnižší soutěže OFS 
Olomouc – IV. třídy. Tehdy se nad majetínským fotbalem začaly stahovat mraky, někteří 
hráči nechtěli hrát nejnižší soutěž a odešli. 
Do mužstva se ale vrátili někteří hráči z hostování z Grygova, a tak bylo možné začít 
znovu od nuly. Hned v první sezoně 2012/2013 majetínští hráči bojovali o postup až 
do posledního kola, nakonec jsme skončili na 2. místě o jeden bod za Drahanovicemi. 
Nejlepším naším střelcem v sezoně byl Michal Jílek s 15 brankami.  I v následující se-
zoně 2013/2014 hráli majetínští fotbalisté v popředí tabulky a nakonec skončili na tře-
tím místě za postupujícím S. Mladeč a Velkým Újezdem. Nejlepším střelcem byl Marek 
Folprecht, který vstřelil 17 branek, 16 branek vstřelili Ondřej Krkoška a Pavel Šubrt. 
V následující sezoně 2014/2015 už našim hráčům postup do III. třídy neunikl a soutěž 
bezpečně vyhráli s náskokem 19 bodů před Velkým Újezdem. Nejlepším střelcem byl 
Ondřej Krkoška (14 branek) a Marek Folprecht (13 branek).
Vítězné tažení se dařilo i v sezoně 2015/2016 ve III. třídě, kterou naši fotbalisté opět vy-
hráli s náskokem 9 bodů na druhé Drahanovice a společně s nimi postoupili do okres-
ního přeboru. Nejlepším střelcem byl Josef Macenauer, který nastřílel 28 branek, násle-
doval Michal Jílek s 16 brankami.
V letošní sezoně majetínští hráči hráli okresní přebor a skončili uprostřed tabulky na 
8. místě; nejlepším střelcem se stal Jan Dokoupil (9 branek), za ním Ondřej Krkoška 
(8 branek). Vzhledem k úzkému hráčskému kádru se vedení celou sezónu  potýkalo 
s problémem, jak postavit mužstvo, což se projevilo zejména na podzim na některých 
„divokých“ výsledcích na hřištích soupeřů (prohra 10:2 ve Štarnově, 7:1 v Babicích).  
V optimální sestavě se ale hráči dokázali vyrovnat všem soupeřům. V následující sezoně 
bude naše mužstvo tedy hrát znovu v okresním přeboru, doufejme, že se podaří doplnit 
kádr mužstva tak, aby mohli hráči Tělovýchovné jednoty Sokol Majetín i po 85 letech 
od založení kopané v Majetíně důstojně reprezentovat a dále šířit tradici majetínského 
fotbalu.

Vítězné mužstvo IV . třída sk . A 2014/15
Zleva nahoře: vedoucí mužstva Čechák 
P ., trenér Fridecký, Folprecht, Charam-
za, Hruška, Jílek, Krkoška, Čechák P ., 
Macenauer, Dvořák, Večeřa
Dole zleva: Prášil, Otáhal, Zemánek, 
Kaláb D ., Schuster, Švancara J ., Čechák 
J . (chybí Kaláb T ., Stavěl)

Vítězné mužstvo III . třída 2015/16
Zleva nahoře: vedoucí mužstva Čechák 
P ., Škárek, Čechák P ., Jílek, Zemánek, 
Hruška, Charamza, Večeřa, Krkoška, 
trenér Fridecký
Dole zleva: Švancara D ., Schuster, 
Švancara J ., Kaláb T ., Žádník, Mace-
nauer (chybí Folprecht, Čechák J .)
                              

Muži jaro 2017
Zleva nahoře: Čechák P . vedoucí muž-
stva, Krkoška, Dokoupil, Folprecht, Jí-
lek, Hruška, trenér Henik, Magna, Ma-
cenauer
Dole zleva: Zemánek, Čechák P ., Schus-
ter, Švancara J ., Smetana, Saitz, (chybí 
Večeřa, Čechák J .)

2014-2015 2015-2016 F . Filipčík, J . Čechák
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Majetín v mikroregionech

Mikroregion Království 
www .mrkralovstvi .cz

Zrod mikroregionu Království patří do roku 1999, do doby, kdy panovaly představy 
o vytváření větších nadobecních sdružení, jež měla následně čerpat finanční prostředky 
z různých dotačních zdrojů. Původní představy se úplně nenaplnily, nicméně spoluprá-
ce sousedících obcí má své opodstatnění. Zástupci obcí si vzájemně radí s problémy, 
pořádají kulturní a sportovní akce a realizují společné dotační projekty. 
V rámci projektu Protipovodňová opatření napojená na IZS byl pořízen nový systém 
obecních rozhlasů, hladinová čidla a povodňové plány. Díky projektu Domácí kom-
postování v obcích mikroregionu mají spoluobčané v pronájmu domácí kompostéry 
a obce používají k likvidaci ořezaných větví kvalitní stroje.
Každoročně jsou vydávány stolní kalendáře a rozdávány občanům. Příležitost-
ně se tvoří další propagační materiály – pohledy, letáčky, bulletiny, bannery. Novin-
kou je kniha „Hanácké Království“, jejímž autorem je Miroslav Heckelmoser z Ma-

jetína. V ní mohou čtenáři vidět, jak krásné jsou naše obce i příroda kolem nich.                                                                                
V mikroregionu Království je bohatý společenský život, který považujeme za velice 
důležitý. Jde o stmelující prvek, který je významným ukazatelem spokojenosti obyvatel. 
Všechny akce, které pořádáme, jsou hojně navštěvovány nejenom místními občany, ale 
i účastníky z okolních obcí a měst. 
Pravidelné akce mikroregionu: Království hraje, zpívá a tančí – přehlídka souborů, ta-
nečníků, divadelníků či hudebníků z obcí mikroregionu. Každý rok se akce koná v jiné 
obci. Královstvím na kole – poznávací projížďka lesem Království a přilehlými obcemi. 
Traktor cup – soutěž v jízdě malotraktorů se koná každoročně v obci Krčmaň v rámci 
hodových oslav. Závodí děti na šlapacích traktůrcích a dospělí na podomácku vyrobe-
ných traktorech. Galerie na zámku v Citově – výtvarná soutěž dětí z mateřských škol, 
základních škol I. stupně a mateřských center v mikroregionu Království a Dolek v ka-
tegoriích jednotlivců i společných děl. Vyhlášení výsledků probíhá na zámku v Citově. 
Sportovní olympiády pro žáky I. stupně základních škol – atletická olympiáda se koná 
na sportovišti ZŠ Milady Petřkové ve Velkém Týnci, plavecká olympiáda probíhá na 
koupališti v Majetíně. Sportovní den – akci pro dospělé sportovce pořádá každý rok 
jiná obec. Soutěží se v malé kopané, nohejbale, stolním tenise, tenise a volejbale. Krá-
lovský triatlon – zázemí této sportovní akce je na majetínském koupališti. Dopoledne 
patří dětem, které závodí v několika kategoriích. Ty nejmenší závodí na odrážedlech, 
starší děti na kolech a od 10 let v klasickém triatlonu (plavání, kolo, běh). Dospělým 
závodníkům nabízíme kromě klasických věkových kategorií také kategorie borec/borka 
mikroregionu a první triatlon v životě, čímž chceme povzbudit místní občany k větší 
účasti. Výstava domácího zvířectva – výstava se koná každoročně v obci Kožušany
-Tážaly, kde sídlí sdružení chovatelů domácího zvířectva. Expedice za poznáním – ex-
kurze do jiných mikroregionů a MAS v naší republice. Království objektivem občanů 
Království – fotografická soutěž amatérských fotografů mikroregionu. Soutěž bývá vy-
hlášena v měsíci březnu a v měsíci listopadu probíhá vernisáž s vyhlášením výsledků 
v obci Císařov. Vánoční koncert – tradičně se koná na 2. svátek vánoční v chrámu 
Očišťování panny Marie v Dubu nad Moravou. Vystřídalo se zde již několik hudebních 
těles, např. dechová kapela Straňanka, Orchestr Camera di Olomucensis, Tomáš Kočko 
s orchestrem či Houslové kvarteto Olomouc. 
Některé akce se pořádají v závislosti na počasí, například Královské zimní hry – závody 
pro děti a dospělé v obci Majetín. Probíhají akce k určité příležitosti, např.: Výsadba Háje 
Malého Noe na Hradisku ve Velkém Týnci, Oslava k výročí mikroregionu a podobně. 
Sdružení obcí mikroregionu Království sdružuje celkem 14 obcí okresu Olomouc 
a  Přerov: Brodek u Přerova, Blatec, Císařov, Citov, Čelechovice, Dub nad Moravou, 
Grygov, Charváty, Kožušany-Tážaly, Krčmaň, Majetín, Suchonice, Velký Týnec, Věro-
vany. Název získalo podle lužního lesa Království, kolem kterého se některé obce nachá-
zejí.            Rozloha mikroregionu – 12 515 ha, počet obyvatel – 14 470 obyvatel, členský 
příspěvek  – 15 Kč/občan/rok. Předsedkyní je od roku 2010 Miroslava Zavadilová, sta-
rostka obce Majetín.

Královský triatlon 2016

Královstvím na kole 2016

Královské zimní hry 2017

Valná hromada v Citově 2016
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Mikroregion Dolek 
www .dolek .cz

Sdružení obcí mikroregionu Dolek se skládá převážně z obcí okresu Přerov . Jsou to 
Brodek u Přerova, Citov, Císařov, Čelechovice, Kokory, Majetín, Nelešovice, Rokytnice 
a Lhotka. Nejvýznamnější společnou akcí je cyklistická vyjížďka okolo mikroregionu 
Dolek, v roce 2016 se jí zúčastnilo rekordních 647 účastníků. Zázemí startu a cíle zajiš-
ťuje městys Brodek u Přerova. Další již pravidelnou akcí je vycházka podél Olešnice – 
z Kokor do Lhotky a Exkurze za poznáním jiných mikroregionů. Rozloha mikroregionu 
– 4714 ha, počet obyvatel – 7026, členský příspěvek – 15 Kč/občan/rok. Předsedou je od 
roku 2014 Ing. Roman Zbožínek, starosta městyse Brodek u Přerova.

MAS Hanácké Království, z . s .
www .hanacke-kralovstvi .cz

Místní akční skupina Hanácké Království je nezisková organizace, která působí na 
území obcí mikroregionů Království a Dolek . Má 48 členů z řad obcí, soukromých 
podnikatelů a neziskových organizací. Je tím umožněna spolupráce mezi více sub-
jekty. Tak jako při zrodu mikroregionů, tak i v MAS je nyní očekávaná příležitost do-
tačních prostředků pro připravené projekty pro rozvoj infrastruktury, sociálního zá-
zemí, školství, spolkového života a podnikatelských záměrů. Členský příspěvek: obce  
14 Kč/občan/rok, podnikatelé a neziskové organizace 100 Kč/rok. Předsedou je od roku 
2011 Ing. Tomáš Kubáček, starosta obce Grygov.

Investiční akce 2012-2017

Investiční akce s přispěním dotace (celková cena / výše dotace)

2012                                                                               
Naučná stezka „Mezi Královstvím a Olším poznej obec Majetín“ – 575 tis. Kč / 400 tis. Kč
Restaurování kříže u sauny – 72 tis. Kč / 50 tis. Kč    

Výsadba zeleně „Realizace interakčních prvků ÚSES v k. ú. Majetín“ – 173 tis. Kč / 173 tis. Kč 
             
2013
Výsadba zeleně „Realizace interakčních prvků ÚSES v k. ú. Majetín“ – 165,5 tis. Kč / 166 tis. Kč
Obnova zeleně ve vybraných částech obce Majetín – 1 119 tis. Kč / 797 tis. Kč

Cyklovýlet Dolek 2015

Kříž u sauny Naučná stezka

Obnova zeleně v ul . Mlýnská

Valná hromada v Brodku u Přerova 2014

Obnova zeleně v ul . Za Humny
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Obnova podlah v ZŠ Majetín „Pro naše nožičky jen to nejlepší“ – 638 tis. Kč / 400 tis. Kč
Pořízení dopravního automobilu Ford Transit pro SDH Majetín – 391 tis. Kč / 130 tis. Kč 
Bezbariérové úpravy pěších tras v obci – 2 177 tis. Kč / 1 194 tis. Kč

2014
Rekonstrukce komunikace v ulici Lipová a Školní – 5 379 tis. Kč / 4 417 tis. Kč

Hřiště na terase školky v Majetíně „Na palubě“ – 595 tis. Kč / 400 tis. Kč

Výstavba polní cesty C7 za železniční tratí (část v km 0,400-0,910) – 2 122 tis. Kč / 2 122 tis. Kč

2015
Památník obětem 1. a 2. světové války – 94 tis. Kč / 50 tis. Kč
Bezpečná a hravá ZŠ a MŠ – 547 tis. Kč / 383 tis. Kč

Bezbariérové úpravy pěších tras v obci 

Rekonstrukce komunikace 
v ulici Lipová a Školní

„Na palubě“  - hřiště na terase MŠ

Kolaudace polní cesty Památník padlých

Bezpečná a hravá ZŠ a MŠ

Obnova zeleně v ul . Mlýnská
Obnova zeleně v ul . Náves 
a bezbariérové úpravy
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Územní plán obce Majetín – 212 tis. Kč / 84 tis. Kč

2016
Rekonstrukce chodníku ul. U Sokolovny a pořízení 2 autobus. čekáren – 1 810 tis. Kč / 259 tis. Kč
Rekonstrukce chodníku ul. Náves – 1 130 tis. Kč / 623 tis. Kč

Rekonstrukce komunikace U Sokolovny II. část – 1 666 tis. Kč / 606 tis. Kč
Venkovní posilovna v areálu koupaliště – 631 tis. Kč / 400 tis. Kč
Rekonstrukce kapličky v Olší – 837 tis. Kč / 511 tis. Kč

Základní investiční akce z rozpočtu obce 

Červenec 2012–červenec 2017
Pergola u volejbalového hřiště – 84 tis. Kč
Rekonstrukce komunikace v ulici Novostavby – 3 214 tis. Kč

Instalace kamerového systému v obci – 150 tis. Kč
Zřízení zóny 30 a zpomalovací prahy na ul. Polní – 135 tis. Kč
Rekonstrukce komunikace ulice Náves za kašnou včetně chodníku – 1 297 tis. Kč 
Rekonstrukce části komunikace u školy – 488 tis. Kč
Vybudování komunikace a inženýr. sítí v ulici Na Chmelnici II. etapa – 1433 tis. Kč
Rekonstrukce komunikace ul. Mlýnská, Na Hrázi – u rybníka a za koupalištěm, 
Opleta a vjezd ke školní  jídelně – 1 433 tis. Kč
Rozšíření veřejného osvětlení – ul. Opleta a Na Hrázi – u rybníka – 464 tis. Kč
Oprava střechy na budově ČOV – 100 tis. Kč
Travní traktor ISEKI – 581 tis. Kč
Opravy bytu a klubovny v hasičské zbrojnici – 530 tis. Kč

Autobusová čekárna Kolaudace chodníku v ulici Náves

Kaplička v Olší Fitness prvky v areálu za saunou

Rekonstrukce komunikace ul . Novostavby Kolaudace ul . Na Chmelnici

Prodloužení osvětlení v ulici Opleta Rekonstrukce v hasičské zbrojnici
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Výměna dveří v Domě s pečovatelskou službou – 177 tis. Kč
Výměna topení v Domě služeb – 90 tis. Kč
Informační systém v obci – 120 tis. Kč 
Rekonstrukce přechodu pro chodce u školy s úpravou křižovatky – 193 tis. Kč
Výměna svítidel na cyklostezce – 34 tis. Kč
Nátěr střechy na hasičské zbrojnici – 109 tis. Kč
Přístavba sokolovny a rekonstrukce hlavní budovy – 5 647 tis. Kč
Obslužná komunikace u budovy sokolovny – 71 tis. Kč

V roce 2017 byla zahájena realizace akcí s přispěním dotace: Restaurování kříže u kos-
tela, V Majetíně se nám krásně žije – lavičky, zážitkové prvky, doplnění zeleně, Demoli-
ce budovy č. p. 36, Rekonstrukce komunikace v ul. Za Humny včetně parkovacích stání, 
Pořízení nového dopravního automobilu pro jednotku SDH Majetín.
Bylo zahájeno výběrové řízení na akce s přispěním dotace: Stavební úpravy budovy 
obecního úřadu, Rekonstrukce rybníka, Vybudování zázemí pro turisty v ozdravném 
centru (sociální zázemí a bufet). 
V případě získání dotace budou v nejbližších letech realizovány projekty Stavební úpra-
vy budovy ZŠ Majetín (půdní vestavba, výtah, sociální zázemí, zateplení) a výstavba 
Komunitního centra (zázemí pro místní spolky a sociální poradenství).

Informační systém v obci Úprava křižovatky u školy

Přístavba sokolovny
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